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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS
– IPAM REALIZADA EM 31/03/2022

Ao  trigésimo  primeiro  dia  do  mês  de  março  de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  às
14h00min, no Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores do Município
de Porto Velho – IPAM, localizado na Av. Carlos Gomes, nº 1645 – Bairro São
Cristovão,  na  sala  de  reuniões  da  Presidência,  através  da  plataforma  de
comunicação Google Meet, reuniram-se os membros do Comitê de Investimento
do IPAM, os senhores Odilon José de Santana Júnior, Rodrigo Ferreira Soares,
Maria  Irisney  Barbosa  de  Souza,  conduzida  pelo  Diretor-Presidente,  Sr.  Ivan
Furtado de Oliveira, para tratar das seguintes pautas: 1. Apresentação do Parecer
com sugestões de realocações da carteira de investimentos para o início do mês de
abril de 2022, com a empresa Sete Capital; 2. Outros assuntos relacionados ao
Comitê, conforme convocação no Memorando nº 014/2022/PRESIDÊNCIA. O Sr.
Ivan iniciou a  reunião  saudando a  todos  e  posterior,  passou  a  palavra ao Sr.
Reiter, a qual apresentou três Pareceres com sugestões de realocação, buscando a
melhor performance ao Instituto, sendo: Parecer geral sobre o posicionamento da
Consultoria em relação ao Fundo BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA FI RENDA
FIXA  PREVIDENCIÁRIO,  sugerido  assim,  o  investimento  de  até  6%  do
Patrimônio  Líquido  do  Instituto;  Parecer  geral  sobre  o  posicionamento  da
Consultoria  em  relação  ao  Fundo  BB  TIT.  PÚBL.  XXI  FI  RENDA  FIXA
PREVIDENCIÁRIO  (2024),  com  a  sugestão  de  investimentos  de  até  4%  do
Patrimônio  Líquido  do  Instituto;  Parecer  geral  sobre  o  posicionamento  da
Consultoria em relação aos Fundos CAIXA BRASIL 2023, CAIXA BRASIL 2024
IV e  CAIXA BRASIL 2030II,  sendo o investimento na ordem de até 10% do
Patrimônio  Líquido  do  Instituto  na  proporção  de  6%  para  o  fundo  com
vencimento  em 2023 e  4% para  o  fundo 2024.  Cabendo assim,  aos  membros
realizar-se a escolha que melhor adéque ao perfil de risco ou outra composição
que  o  Comitê  julgue  mais  aderente  à  política  de  investimento  que  venham
procedendo. Desta forma, todos os membros participantes deliberaram, conforme
sugestão de  realocação da Assessoria  de Investimentos  Sete Capital,  de  forma
escalonada, nada mais a tratar, foram feitas as considerações finais e o Presidente
do Comitê de Investimentos do IPAM deu como encerrada a reunião e eu, Maria 
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Irisney  Barbosa  de  Souza,  secretariei  e  lavrei  a  Ata,  firmada  por
mim…………………………. e  todos  os  membros  do  Comitê  de  Investimentos
presentes. 

Porto Velho, 31 de março de 2022.

        IVAN FURTADO DE OLIVEIRA                    ODILON JOSÉ DE SANTANA JÚNIOR
            Diretor-Presidente do IPAM                           Responsável pela Gestão dos Recursos do RPPS

MARIA IRISNEY BARBOSA DE SOUZA                              RODRIGO FERREIRA SOARES        
      Membro do Comitê de Investimentos                                 Membro do Comitê de Investimentos
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